

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

(hodnocení oponenta)

Práci předložil(a) student(ka): Silvie Blahníková

Název práce: Žena ve vedoucí funkci

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobře	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování				
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy.

Předložená práce je věnována velmi zajímavému a aktuálnímu tématu. Jde o uplatnění žen ve vedoucích funkcích. Jako cíl si autorka zvolila nelehký úkol zjistit různé bariéry, které ženy překonávají, pracují-li jako manažerky, dále pak vytypovat a popsat předsudky a stereotypy, které se v této souvislosti vyskytují. Cíle se podařilo naplnit na velmi dobré úrovni.

Teoretická část práce je na velmi dobré odborné úrovni, diplomantka prokázala, že se v dané problematice dokáže orientovat. Kladně hodnotím práci s literaturou, zejména pak cizojazyčnou, dále i přehledové studie v kapitole 6. Autorka používá odborný jazyk přesto je text čtivý, srozumitelný, předložené informace jsou zajímavé a v současné době hodně diskutované/např. používání kvót pro ženy/. Po formální stránce nemám výhrady.

Praktickou část tvoří kvalitativní výzkum, provedený formou standardizovaného rozhovoru. Zúčastnilo se ho 8 vedoucích pracovníků. Získaná data jsou uvedena přehledně, lze se v nich dobře orientovat. Shrnutí, diskuse a závěr jsou přínosem v oblasti generové politiky u nás.

Seznam použité literatury je postačující, autorka prokázala zájem a motivaci při vypracování svojí diplomové práce. Další výzkumy a srovnání se situací v zahraničí by jistě posloužily k dalšímu prohloubení poznatků v této problematice.

Celkově hodnotím tuto práci pozitivně a doporučuji k obhajobě.

Otázky: Jaký je váš názor na odmítání povinných kvót u nás?

Hodnocení: **výborně**

V Plzni, 13.8.2013

PhDr. Alena Szachtová
Oponent